

52 депутати обласної ради підтримали кандидатуру Євгенія Брежинського для відзначення його щорічною Премією Верховної Ради України

У ході восьмої сесії облради депутати ухвалили рішення «Про клопотання щодо відзначення



щорічною Премією Верховної Ради України».

У документі зазначається, що, враховуючи клопотання облдержадміністрації, обласна рада вирішила порушити клопотання перед Верховною Радою України про відзначення Брежинського Євгенія Івановича, художнього керівника Народного художнього колективу ансамблю танцю «Танцювальна корпорація друзів» Закарпатського обласного палацу дитячої та юнацької творчості «ПАДЮОН», щорічною Премією Верховної Ради України педагогічним працівникам загальноосвітніх, професійно-технічних, дошкільних та позашкільних навчальних закладів, за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, громадську діяльність, вагомий особистий внесок у культурний розвиток краю.

Євгеній Брежинський має вищу освіту, закінчив Рівненський державний інститут культури за спеціальністю «Культурологія. Педагогіка української народної художньої творчості. Народне виконавство». Відзначений нагрудним знаком «Відмінник освіти України», а також низкою нагород обласної державної адміністрації та обласної ради.

Загальний стаж роботи -32 роки , із яких - 22 роки у даному колективі .

Свою педагогічну діяльність розпочав після закінчення інституту в 1994 році художнім керівником Зразкового художнього колективу ансамблю танцю, яким керував Заслужений артист України Петро Іштванович Куштан. Ансамбль на той час був добре знаний на теренах України та за кордоном, мав багато досягнень та здобутків. Ставши правонаступником авторитетного хореографа, Євгенію Івановичу вдалося не тільки зберегти попередні напрацювання колективу, але і збагатити репертуар новими напрямками хореографічного мистецтва. Саме під керівництвом Брежинського Є. І. колектив здобув почесне звання «Народний художній колектив».

На сьогодні у складі ансамблю «Танцювальна корпорація друзів» займається понад 300 учасників у різних вікових категоріях. За роки педагогічної діяльності Євгеній Брежинський проявив себе як висококваліфікований фахівець, талановитий організатор, людина творчо обдарована, натхненна. Ним створено більше ста хореографічних постановок із сучасної, народної, бальної та дитячої хореографії.

Щорічно очолюваний ним танцювальний колектив підтверджує свою високу виконавську майстерність новими здобутками. Його учасники неодноразово брали участь у міських, обласних,

всеукраїнських і міжнародних конкурсах, де займали призові місця, відзначалися Почесними грамотами лауреатів, дипломантів, переможців.

Сьогодні вже неможливо уявити культурне життя міста Ужгорода та області без участі цього колективу, який є постійним учасником міських та обласних масових заходів.

Прес-служба облради